Student Feedback Analysis Report (2017-18)
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Student feedback regarding various aspects of course curriculum and course structure is
received in 2017-18. As per average rating 18.8% response rated the curriculum as excellent,
39.5% as very good, 28.79% as good, 9.59% as average and 3.26% as below average.




Student Feedback Analysis Report (2018-19)
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Student feedback regarding various aspects of course curriculum and course structure is
received in 2018-19. As per average rating, 25.3% response rated the curriculum as excellent,
39.1% as very good, 25.3% as good, 7.9% as average and 2.3% as below average.




Student Feedback Analysis Report (2019-20)
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Student feedback regarding various aspects of course curriculum and course structure is
received in 2019-20. As per average rating, 29.2% response rated the curriculum as excellent,
39.3% as very good, 24.7% as good, 4.9% as average and 1.9% as below average.




Student Feedback Analysis Report (2020-21)
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Student feedback regarding various aspects of course curriculum and course structure is
received in 2020-21. As per average rating, 40.7% response rated the curriculum as excellent,
38.4% as very good, 14.9% as good, 5.2% as average and 0.6% as below average.




Student Feedback Analysis Report (2021-22)
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Student feedback regarding various aspects of course curriculum and course structure is
received in 2021-22. As per average rating, 39.4% response raled the curriculum as excellent,
28.1% as very good, 19.4% as good, 8.5% as average and 4.6% as below average.




Faculty Feedback Analysis Report (2017-18)

Sr. Response in %
No. Curriculum Evaluation Excellent | Very Good | Good | Average | Below
Average
1. | How do you rate the programme 39.3 43.75 17 0 0

offered in term of the load of the
courses in different semester?

2. Your rating about the content 42.85 397 21.43 0 0
and positioning of this course in
the curriculum?

3. | How do you rate the quality and 42.85 40.17 16.96 0 0
relevance of other courses
included into the curriculum?

4. How do you rate the courses of 38.39 34.82 22.32 4.46 0
this curriculum in term of their
relevance to the latest and/or
coming technologies?

5. | How do you rate the availability 46.42 3745 16.07 0 0
of the text, reference, books and
study material related to this

course?
6. How do you rate the project 38.39 28.57 29.46 8T 0
based learning component in the
course? :
7 How do you rate the course 33.92 44.64 2142 0 0

outcomes (learning outcomes)
that students achieved from this
course?

8. How do you rate the coherent 35.71 44.64 19.64 0 0
alignment in course activities,
assessments and content?

9. Relevance of this course with 48.21 31.25 17.85 2.67 0
carrier perspective?
10 Your rating about transparency 53.57 33.92 1245 0 0
of the evaluation for this
course?
Average 41.96 375 19.46 1.07 0

The faculty feedback regarding course curriculum and course structure is received from the faculty of
various department. 41.96% response rated the curriculum as excellent, 37.5% as very good, 19.46%
as good and 1.07% as average.




Faculty Feedback Analysis Report (2018-19)

Sr. Response in %
No. Curriculum Evaluation Excellent | Very Good | Good | Average | Below
Average |
1. | How do you rate the programme 40.86 39.13 17.39 0 0

offered in term of the load of the
courses in different semester?
2 Your rating about the content 40.86 39.13 20 0 0
and positioning of this course in
the curriculum?

3. | How do you rate the quality and 39.13 40.86 20 0 0
relevance of other courses
included into the curriculum?
4. How do you rate the courses of 36.52 38.26 23.47 1:73 0
this curriculum in term of their
relevance to the latest and/or
coming technologies?

5. | How do you rate the availability 38.26 43.47 18.26 0 0
of the text, reference, books and
study material related to this

course?
6. How do you rate the project 40.86 29.56 27.82 1373 0
based learning component in the
course?
7k How do you rate the course 31.3 16.95 20.86 0.86 0

outcomes (learning outcomes)
that students achieved from this
course?
8. How do you rate the coherent 35.65 46.08 18.26 0 0
alignment in course activities,
assessments and content?

9. Relevance of this course with 50.43 28.69 18.26 2.6 0
carrier perspective?
10 Your rating about transparency 48.69 36.52 14.78 0 0
of the evaluation for this
course?
Average 40.78 38.601 19.91 0.7 0

The faculty feedback regarding course curriculum and course structure is received from the faculty of
various department. 40.78% response rated the curriculum as excellent, 38.61% as very good, 19.91%
as good and 0.7% as average.




Faculty Feedback Analysis Report (2019-20)

Sr. Response in %
No. Curriculum Evaluation Excellent | Very Good | Good | Average | Below
Average
1. | How do you rate the programme 34.75 45.76 19.49 0 0

oftered in term of the load of the
courses in different semester?
2. Your rating about the content 2542 51:69 22.88 0 0
and positioning of this course in
the curriculum?

3 How do you rate the quality and 30.5 45..76 23.72 0 0
relevance of other courses
included into the curriculum?
4, How do you rate the courses of 36.44 32i2 30.5 0.84 0
this curriculum in term of their
relevance to the latest and/or
coming technologies?

5. How do you rate the availability 40.67 34.74 23172 0.84 0
of the text, reference, books and
study material related to this

course?
6. How do you rate the project 27.96 40.67 26.27 5.08 0
based learning component in the
course?
i How do you rate the course 20.33 58.47 18.64 2.54 0

outcomes (learning outcomes)
that students achieved from this
course?
8. How do you rate the coherent 28..81 44.91 25.42 0.84 0
alignment in course activities,
assessments and content?

9. Relevance of this course with 44.06 322 16.94 6.77 0
carrier perspective?
10 Your rating about transparency 40.67 34.74 24..57 0 0
of the evaluation for this
course?
Average 32.97 42.12 23,22 1.69 0

The faculty feedback regarding course curriculum and course structure is received from the faculty of
various department. 32.97% response rated the curriculum as excellent, 42.12% as very good, 23.22%
as good and 1.69% as average.




Faculty Feedback Analysis Report (2020-21)

Sr.
No.

Curriculum Evaluation

Response in %

Excellent

Very Good | Good

Average

Below
Average

How do you rate the programme
offered in term of the load of the
courses in different semester?

375

47.22 1527

0

0

Your rating about the content
and positioning of this course in
the curriculum?

35.41

36.8 27.77

How do you rate the quality and
relevance of other courses
included into the curriculum?

34.72

45.83 18.75

0.69

How do you rate the courses of
this curriculum in term of their
relevance to the latest and/or
coming technologies?

375

41.66 19.44

1.38

How do you rate the availability
of the text, reference, books and
study material related to this
course?

41.66

34.72 22.22

1.38

How do you rate the project
based learning component in the
course?

36.11

36.8 24.3

2.77

How do you rate the course
outcomes (learning outcomes)
that students achieved from this
course?

31.94

42.36 25

0.69

How do you rate the coherent
alignment in course activities,
assessments and content?

33.33

42.36 23.61

0.69

Relevance of this course with
carrier perspective?

47.22

34.02 16.66

2.08

10

Your rating about transparency
of the evaluation for this
course?

43.75

36.8 19.44

Average

37:92

39.86 21.25

0.97

The faculty feedback regarding course curriculum and course structure is received from the faculty of

various department. 37.92% response rated the curriculum as excellent, 39.86 as very good, 21.25%
as good and 0.97% as average.
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Faculty Feedback Analysis Report (2021-22)

Sr. Response in %
No. Curriculum Evaluation Excellent | Very Good | Good | Average | Below
Average
1. | How do you rate the programme 38..91 43.78 16.75 0.54 0

offered in term of the load of the
courses in different semester?
2, Your rating about the content 38.37 40.54 20.54 0.54 0
and positioning of this course in
the curriculum?

3. | How do you rate the quality and 38.37 45.4 15.67 0.54 0
relevance of other courses
included into the curriculum?
4, How do you rate the courses of 39.45 41.62 16.75 2.16 0
this curriculum in term of their
relevance to the latest and/or
coming technologies?

5. | How do you rate the availability 46.48 2729 15:13 1.08 0
of the text, reference, books and
study material related to this

course?
6. How do you rate the project 37.76 3541 21.27 4.25 1.59
based learning component in the
course?
s How do you rate the course 30.81 45.4 22.16 1.62 0

outcomes (learning outcomes)
that students achieved from this
course?
8. How do you rate the coherent 35.51 48.1 17.83 0.54 0
alignment in course activities,
assessments and content?

9. Relevance of this course with 48.92 33.87 12.9 3.76 0.53
carrier perspective?
10 Your rating about transparency 44.32 41.62 14.05 0 0
of the evaluation for this
course?
Average 39.7 41.28 15731 1.5 0.21

The faculty feedback regarding course curriculum and course structure is received from the faculty of
various department. 39.7% response rated the curriculum as excellent, 41.28% as very good, 17.31%
as good and 1.5% as average. ‘




Alumni Feedback Analysis Report (2017-18)

Sr. Response in % 2
No. | Curriculum Evaluation | Outstanding | Excellent | Very | Good [ Fair
2 : Good

1. Cwrriculum Structure 0 15.15 60.61 | 24.24 0

2. | Relevance of curriculum in | 0 24.24 54.55 | 21.21 0
your job

3. Quality of course content 6.06 18.18 | 60.61 | 15.15 0

4. Teaching and Learning 9.09 1515 8758 | 1B:18 0
process

5. Laboratory and IT 0 1818 | 60.61 | 12.12 | 9.09
Facilities

6. Examination and 3.03 30.3 57.58 606 | 3.03

Evaluation system
7. | Leamning Resource Center 0 24.24 54.55 | 2121 0
(including Digital Library)

3 'I‘ra.in.ing and Placement 9.09 .09 69.7 6.06 6.06
facilities

9. Hostel Facility 0 18.18 66.67 | 15.15 0

10 Mess Facility 0 15.15 7576 | 9.09 | 0

I1. | Extracurricular Activities 0 1808 [ 87 | 1212 | 0

12. | Servicesfinteraction with 0 | 2727 | 63.64 | 9.09 0
registry

13. | Services/interaction with 0 33.33 4242 | 21.21 3.03
accounts

For analyzing the feedback of alumni for course structure and curriculum, we are considering
first eight inputs of the feedback. As per average rating, 3.14% responses
as outstanding, 19.3% as excellent, 59.47% as very good, 135. 5-,3% as gu
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Alumni Feedback Analysis Report (2018-19)

Sr. Response in % e
No. | Curriculum Evaluation | Outstanding | Excellent | Very | Good | Fair
| Good
15 Curriculum Structure 11.5 558 26.9 5.8 0
2. | Relevance of curriculum in 13.5 327 46.2 i 0
your job
FiE Quality of course content 17.3 269 404 | 154 0
| 4. Teaching and Learning 9.6 423 34.6 i3 =8
process
5. | Laboratory and IT Facilities 2.6 34.6 44.2 11.5 0
6. Examination and 13.5 269 42.3 17.3 0
Evaluation system
7. Learning Resource Center 15,2 308 32.7 15.4 1.9
| (including Digital Library) | e e I
8. Training and Placement 119 36.5 34.6 17.3 0
facilities
9. Hostel Facility 5.8 23 53.8 15.4 0
10 Mess Facility 7T 288 32 30.8 0
144 Extracurricular Activities A 365 | 365 | 173 0
12. | Services/interaction with 13.5 385 38.5 9.6 0
registry
13. Services/interaction with Fid 34.6 385 | 192 0
accounts

For analyzing the feedback of alumni for course structure and curriculum, we are considering
first eight inputs of the feedback. As per average rating, 13.21% responses rated the curriculum




Alumni Feedback Analysis Report (2019-20)

Sr. | _ He__spnnse in %
No. Curriculum Evaluation Outstanding | Excellent | Very | Good | Fair
UL Good
1. Curriculum Structure 3.12 12.5 62.5 21.87 0
5% Relevance of curriculum in 9.37 21.87 53.12 | 15.62 0
your job
1 Cuality of course content i 6.25 at3y a0 | 218l 0
4. Teaching and Learning 125 |0 1562 5937 125 0
process
5. | Laboratory and IT Facilities 15.62 o ol I 7 X O 0
6. | Examination and Evaluation 6.25 28.12 62.5 3.12 0
system
T Leaming Resource Center 312 25 56.25 | 15.62 0
(including Digital Library)
3. Training and Placement 6.2 18.75 75 0 0
facilities
9, Hostel Facility [ 1875 | 65.62 | 15.62 0
10 Mess Facility 0 15.62 75 9.37 0
11 Extracurricular Activities 312 18.75 65.75 9.37 0
I2. Services/interaction with 0 2812 | 625 9.37 0
registry
13. | Services/interaction with 0 C T N T L [
accounts

For analyzing the feedback of alumni for course structure and curriculum, we are considering
first eight inputs of the feedback. As per average rating, 7.81% responses rated the curriculum
as outstanding, 19.91% as excellent, 60.15% as very gm:-d\IZ. 1% as good.
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Alumni Feedback Analysis Report (2020-21)

Sr. ERIE Response in % | & —
No. Curriculum Evaluation Outstanding | Excellent | Very | Good Fair
O A Good i o ]
1. Curriculum Structure 345 13.79 62.07 | 20.69 0
2. | Relevance of curriculum in 6.9 20.69 5517 | 17.24 0
your job
i Quality of course content 13.79 17.24 65.52 345 0
4, Teaching and Learning 345 13.79 58.62 | 24.14 0
process
s. | Laboratory and IT Facilities |  10.34 2069 | 6207 | 6.9 0
6. | Examination and Evaluation 345 1 [I53103 | 5562 6.9 0
system
i Learning Resource Center 6.9 24.14 58.62 | 10.34 0
(including Digital Library) L == |
8. Training and Placement 17.24 6.9 68.97 0 6.9
facilities
9. Hostel Facility 0 17.24 65.52 | 13.79 | 10.34
10 | MessFacility =0 1724 | 6552 | 1034 | 69
11. Extracurricular Activities 0 17.24 68.97 | 10.34 | 345
12. Services/interaction with 0 27.59 62.07 | 10.34 0
registry
13, Services/interaction with 0 3793 4483 | 17.24 0
accounts

For analyzing the feedback of alumni for course structure and curriculum, we are considering
first eight inputs of the feedback. As per average rating, 8.19% responses rated the curriculum

as outstanding, 18.53% as excellent, 61.2% as very good,. | 52% as good
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Alumni Feedback Analysis Report (2021-22)

Sr. EETREE Response in %
No. Curriculum Evaluation Outstanding | Excellent | Very | Good Fair
Good |
. Curriculum Structure 9.76 17.07 63.41 9.76 0
2. Relevance of curriculum in 4.88 29.27 48.78 | 17.07 0
your job
3 Quality of course content Fid 26.83 53.606 12.2 0
| 4. Teaching and Learning 488 | 2683 53.66 | 14.63 0
i process
|
5. | Laboratory and IT Facilities 2.44 2195 | 5854 [ 1707 | 0
6. | Examination and Evaluation 244 2927 | 63.41 4.88 0
system
i Learning Resource Center 0 19.51 6098 | 14.63 | 4.88
(including Digital Library) lé
. Training and Placement 1.32 9.76 73.17 2.44 7.32
facilities
9, "Hostel Facility 0 1463 | 5854 | 17.07 | 9.76
10 Mess Facility 0 22 6829 | 732 | 122
§ Extracurricular Activities 0 14.63 68.29 122 | 4.88
12. | Services/interaction with 0 2195 | 561 [ 1463 | 7.32
registry
(13 Services/interaction with 0 29.27 51.22 | 17.07 2.44
accounts

For analyzing the feedback of alumni for course structure and curriculum, we are considering

first eight inputs of the feedback. As per average rating, 4.88% responses rated the curriculum

as outstanding, 22.56% as excellent, 59.45% as very good, i\.ﬁ
REORN |

8% as good and 1.52% as fair.
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Employer Feedback Analysis Report (2017-22)

The feedback of industry professionals and employers over the years helped the
University to update the syllabus and curriculum as per the industry need. In
time and regular update of curriculum helped students to upskill them as per
industry requirement,

The input form industry professionals were analyzed and conveyed to the
respective department for necessary action.

(SO
£ \} Crr=ss f,;‘::'\ /\) < )/
& y - ey
Q

i / / A6s)
l!'-"l \QhAV \// At \\“(,\QQ\I
\% ot | gl
L ARRAS PR lal \
S E A
ATR! .-".\\:\ \
planh



